  Здравствуйте, все.

Благодарю за советы. Есть вопрос по питанию УН. 
В наличии есть ТС-160
   Выводы.            Напр.( Паспорт.)         Напр.фактическое                            Ток .( Паспорт.)                  

                              Номинальное                                                                            Номинальное
____________________________________________________________________________

1 : 8  СЕТЬ              220В                            215В                                                    0,77А
3 : 6                           33В                               34В                                                    0,33А
10 : 4                     64,5 В                            66,3В                                                      0,5А
9 : 4                       64,5 В                            66,3В                                                      0,5А
2 : 6                           33В                               34В                                                    0,33А
5 : 12                        6,3В                              6,3В                                                      0,3А
13 : 14                    6,55В                           6,8АВ                                                      7,5А
66,3+66,3+34+34= ~200,6×1,4= ×± 280,84В
Какую схему  стабилизации применить или достаточно электронного дросселя?
